

Поздравления от студентов:



Группа 3ГД-9: С огромным уважением и благодарностью в сердце поздравляем Всех педагогов с профессиональным праздником! Мы хотим сказать вам спасибо за ваш труд, профессионализм, терпение, мудрость и справедливость!

Группа 10-91: Мы поздравляем Вас со Всемирным Днём Учителя. Пусть каждый день будет успешным и радостным. Пусть у Вас всегда хватает терпения, сил и смелости для покорения жизненных вершин. Желаем Вам здоровья и мудрости, мира и благополучия, уважения и любви, счастья и веры во всё хорошее.



Группа 3ОП-96: Дорогие наши педагоги! Поздравляем Вас с Днем Учителя!!! Желаем, чтоб этот учебный год стал успешным во всех отношениях! Чтоб процесс обучения давался легко и Вам, и нам – студентам! Спасибо за Ваш труд!

Поздравляем

С Днём учителя!

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение

Новосибирской области

"Новосибирский колледж легкой промышленности и сервиса"



“ЛЕТКО!!!”

Ежеквартальная газета для студентов и педагогов НКЛПС, родителей, а также учащихся образовательных школ

№ 1 (2024 - 2025 учебный год)

*В колледже сегодня шумно,
День учителя у нас.
Пожелания удачи
Шлем сердечно вам сейчас.*

*Пусть работа будет в радость,
Вдохновляют пусть студенты,
Жизнь раскрасят позитивом
Пусть прекрасные моменты.*

*Вам спасибо дружно скажем,
Вы учитель — просто класс!
К вам спешим мы с интересом,
Ценим, уважаем вас.*



Главное о важном



31 августа на второй площадке НКЛПиС прошло собрание для родителей студентов, обучающихся на 1 курсе. Работа с родителями является очень важным и необходимым этапом в деятельности педагога, а родительское собрание – это одна из главных ступеней в сотрудничестве колледжа и родителей студентов. Открыл собрание директор

колледжа Чугаев К.А., который ознакомил присутствующих родителей с историей образовательной организации, спецификой обучения студентов в колледжн, обратил внимание присутствующих на то, что учебный процесс в НКЛПиС – это современный уровень подготовки специалистов и выразил надежду на плодотворное сотрудничество.



10 сентября во 2-м корпусе для первых курсов состоялась торжественная линейка, знаменующая собой начало учебного года. Под руководством заведующей Костешной Елены Олеговны была проведена церемония поднятия флага Российской Федерации. Это почётное право было предоставлено студентке группы 10-92 Шараповой Виктории.

Также для студентов 1 курсов был проведен классный час «Разговоры о важном», посвященный теме «Век информации». Куратор группы 10-92 Михайлова Ольга Сергеевна познакомила ребят с информационной культурой современного мира, культурой подачи и потребления информации, с информационным агентством ТАСС.

На встрече со студентами присутствовала генеральный директор студии эстрадного вокала «Волна Звука» Игонина Наталья Владимировна, которая пригласила ребят на прослушивание в студию.

Завершением «Разговоров о важном» стало выступление заместителя директора по безопасности Виктора Борисовича, который познакомил первокурсников с алгоритмами действий по пожарной тревоге, вооружённом нападении и объявлении «Воздушная тревога».



«Царицы муз и красоты...»



Те времена, когда женщина - творец была редкостью, давно забыты. Женская поэзия – уникальное явление в художественной литературе. Этой теме посвящена первая в этом учебном году встреча в Литературной гостиной. В этом году юбилеи отмечают замечательные поэтессы Анна Ахматова и Марина Цветаева. Их памятные даты и определили выбор темы конкурса чтецов. На встрече звучали поэтические произведения не только прошлого столетия, но и стихи современных поэтесс. В наше время женщины доминируют в поэтической литературе, а когда-то им приходилось преодолевать недоверие к тому, что поэтический дар может принадлежать женщине. Стихи пишут поэты, не мужчины или женщины, а люди, которые могут слагать «лучшие слова в лучшей последовательности».



Читая и слушая стихи, студенты пришли к простому выводу – женская поэзия завораживающе прекрасна! По традиции между выступлениями прозвучала музыкальная пауза. Гончеренко Марина из группы 2П-92 исполнила романс на стихи А. Ахматовой.



Жюри нелегко было определить победителей – конкурсантов было 16 человек! Первое место единогласно присудили студентке 1 курса Жилиной Василине (1Дд-91). Второе место разделили Симонова Вероника (гр.20-92) и Файзиева Сафия (10-92). А третье место заняли студентки Докторова Алиса (гр.2П-92), Камалетдинова Амира (гр.1Тд-93) и Рехвальская Снежана (гр.10-91).





В рамках празднования Дня СПО, студенты группы 1 Дд-91 посетили музей истории профессионального образования.

"Улыбка спасёт мир", "Не нравится, меняй", "Счастье вокруг" - эта лишь часть надписей на авторских футболках, которые выпустили наши будущие дизайнеры. Упражнение, в котором каждый участник смог придумать неповторимый



слоган. Ведь профессия дизайнера даёт возможность реализовать творческий потенциал, подчеркнув индивидуальность выпускаемых изделий.



Моя профессия - моё будущее!

Студенты группы 3 ГД-9 Арапов Евгений, Никитина Анастасия, Иванова Ксения и Красовская Полина приняли участие во X Всероссийском конкурсе для студентов СПО "Моя профессия-моё будущее". В номинации Видеоролик (профессии или специальности) работа студентов заняла 3 место!



Видеоролик можно посмотреть, отсканировав Qr-код



Студенты группы 3 Дд-9 приняли участие во **Всероссийском творческом конкурсе для школьников и студентов "Моя будущая профессия"**.

Презентация Кожевниковой Софии заняла почетное 1 место!



«Ленинградский набат»

В рамках акции «Ленинградский набат» группы: 20-92 и 1Дд-91 в сопровождении преподавателей: Александровой Е.А., Зайцевой А.И. посетили лекционное мероприятие «Ленинград. Торжество духа» в Сибирской мемориальной галерее. Студенты прослушали рассказ спикера о блокаде Ленинграда.



Бибкова Алимпиада, студентка группы 20-92:



«Нам рассказали, что кольцо блокады замкнулось, и город оказался отрезан от страны. 2,5 млн было в городе жителей до блокады, осталось 500 тыс., много было эвакуировано. Склады с продуктами сгорели. Ввели нормы отпуска хлеба для людей. Люди были разделены на категории, рабочим было положено по 500 г хлеба в день, иждивенцам, т.е. всем остальным – 200–250 г, а позже 125 г. Для младенцев и матерей ученые вывели искусственные сливки. Для приготовления пищи использовали, в том числе мыло хозяйственное, гуталин, кожаные ремни, ствол елки, крахмальный обойный клей, опилки.

После пожара на складах земля, пропитанная продуктами, сохранила их запах, ее приносили домой и ели. Мебель шла на растопку в печках – «буржуйках». Жутко представить в каких сложившихся условиях жили и выживали люди и при этом сохраняли в себе человеческие качества. Подвиг жителей города стал вечным примером мужества и стойкости!»



Воспоминания о лете!

12-14 июля 2024 года на Михайловской набережной состоялся Гастро-туристический фестиваль-форум "В Сибири - есть!".

Студенты колледжа участвовали в конкурсе «СибМодаЕда», проходившего на главной сцене Гастрофестиваля. Калинин Валерия и Одинаева Робия представили коллекцию "Тиэсте". Алимжанова Робия презентовала коллекцию «Sib.berry». Антамохина Анастасия продемонстрировала коллекцию «Цветение вкусов».

«Творческими источниками для создания наших коллекций послужили блюда кухни родного края. – поделились Калинин Валерия и Одинаева Робия.- Вдохновляющим блюдом для коллекции «Тиэсте» стали вареники и пельмени!

Мы очень рады, что завоевала наша работа приз зрительских симпатий.»



Международный день грамотности.

8 сентября - Международный день грамотности. В этот день на уроках русского языка студентам 1 курса был предложен тест на знание русского языка. Новосибирский областной фонд сохранения и развития русского языка "Родное слово" ежегодно предоставляет возможность поучаствовать в проведении акции "Проверь свою грамотность" (в онлайн-формате на платформе Online Test Pad). Все желающие могут зайти и попробовать свои силы.

Масса интересных игр и викторин можно найти и на сайте www.rodnoe-clovo.org. Девиз праздника этого года - "Грамотность для взаимопонимания и мира".



День интернета в России 30 сентября в России проходит День интернета — праздник, посвященный развитию и популяризации сети в нашей стране. Эта дата была выбрана в 1998 году по инициативе московской фирмы IT Infoart Stars, которая предложила ежегодно праздновать День интернета и проводить «перепись населения русскоязычного интернета». С тех пор этот праздник стал традиционным для российских интернет-пользователей, которых сейчас около 90 миллионов.

Студенты группы 1ТД-93 прошли онлайн олимпиаду, посвященную Дню интернета! На торжественной линейке студентами вручили дипломы:

Диплом победителя (1 место) - 4 человека,
Диплом победителя (2 место) - 2 человека
Диплом победителя (3 место) - 2 человека
Диплом лауреата - 3 человека
Диплом участника - 3 человека!



Поздравляем ребят с их первыми достижениями в колледже в статусе Студент НКЛПиС и желаем дальнейших побед!



Своих не бросаем!



Студентки группы ЗОП-96, с первых дней учебного года, приступили к пошиву изделий для военнослужащих.

Изготовили 67 плащей дождевиков.



**«Вера.
Семья.**

Отечество»

20 сентября, студенты групп первого курса 1Дд-91 и 1О-91 посетили в выставочном зале Дома культуры и творчества им. В.П. Чкалова "II Межконфессиональную выставку «Вера. Семья. Отечество»".

В рамках Выставки были представлены: религиозная атрибутика, элементы религиозной одежды. Представители религиозных организаций рассказывали желающим о своей конфессии, схожести и отличиях друг от друга и об опыте совместного взаимодействия.

Представители религиозных организаций отшивают швейные изделия для бойцов СВО, которая делает службу нашим бойцам безопаснее.

Нашим студентам была предоставлена возможность применить данные изделия в действии, почувствовать удобство военной амуниции.



Будущее в наших руках

В 2023–2024 учебном году в целях предоставления возможности изучения современных языков программирования студентам СПО на базе колледжа стартовал федеральный проект «Код будущего».



На второй площадке 16 студентам посчастливилось пройти обучение по дополнительной общеразвивающей программе «Создание и публикация веб-сайтов: от основ HTML до анимации и интеграции» путем сетевого взаимодействия колледжа и АНО «Университет 2035».

Мария Левтерова группа 2П-92: “Обучаясь по данной программе, я получила углубленные знания и навыки в области программирования. Было сложно, но интересно!”

После завершения курса студенты получили сертификаты, подтверждающие участие в федеральном проекте «Код будущего».

Выбор за каждым

02.10.24 состоялась встреча первокурсников с экспертами компетенций "Музейная педагогика" и "Организация экскурсионных услуг" Лупан Н.В., Егер Н.В. На встречу пришли студенты из групп 1Дд-91, 1О-91, 1О-92 и 1Тд-93.



Вступительное слово было предоставлено заместителю директора по научно-методической работе Ларисе Валерьевне Ефановой, которая рассказала участникам встречи о всех компетенциях колледжа и о том, как много новых бесценных знаний получают студенты за время подготовки к чемпионату и во время его проведения.

Первокурсники познакомились с конкурсными заданиями своих компетенций, с процессом подготовки к чемпионату. Посмотрели видеоролики о том, как проходит чемпионат.



В конце встречи все студенты прошли опрос «Участие во Всероссийском чемпионатном движении по профессиональному мастерству», выбрав компетенцию, в которой хотели бы принять участие и **ПОБЕДИТЬ!**

Мастер-класс



Студенты группы 1Дд-91 посетили Молодежный центр «Звездный» и приняли участие в мастер-классе по созданию эко украшений из дрейфвуда (морского дерева, а также веревок, красок, ракушек, бусин). Организатор мероприятия Софья предоставила для творчества рабочие места и возможность сделать выбор материалов, основы и вспомогательных средств. Студенты увлеченно трудились над созданием своего авторского эко украшения. Все остались довольны результатами своего труда!



«Беларусь в ритме традиций»

В Новосибирском краеведческом музее открылась экспозиция, организованная совместно с Национальным историческим музеем Республики Беларусь.

Наши студентки из группы ЗОП-96, приняли участие в торжественном открытии выставки.

В Экспозиции «Беларусь в ритме традиций» представлены костюмы разных регионов, это один из основных элементов этнической культуры белорусов, их национальной особенности.

Здесь же студентки смогли посмотреть все представленные варианты костюма, нарисованные этнографом и художником Михаилом Романюком.

После торжественного открытия выставки, посетителям была проведена экскурсия, и экскурсовод рассказала о представленных костюмах и ремёслах.



«УЛЫБАЙТЕСЬ УЛЫБКА ВАМ К ЛИЦУ»

Каждый год 19 сентября в мире отмечается очень необычный праздник – день, когда впервые в нашем компьютерном общении появился смайлик.



На 2-й площадке НКЛПиС, с целью воспитания доброжелательности, умения видеть красоту в простом и обыденном, умения дарить тепло и доброту, было организовано мероприятие – развлечение «День рождения Смайлера».

Все желающие студенты и преподаватели смогли поспорить в игре грустный-веселый (по типу крестик-нолики), провести время за головоломками Тетрис и Дабл "Смайлики". Всем студентам было предложено нарисовать свой смайлик. Каждый смайлик нашел свое место на «Стене Настроения». Все студенты, нарисовавшие смайлики были награждены грамотами и призами на торжественной линейке! В заключение все смогли запечатлеть свое настроение у фотозоны «С улыбкой по жизни!»



Осенний кросс

19 сентября 2024 года в парке «Березовая роща» прошёл ежегодный осенний кросс среди студентов 2 площадки НКЛПиС.



Участниками спортивного забега стали студенты первого и второго курсов. Ведь спортивные соревнования содействуют привлечению учащихся к систематическим занятиям спортом. Повышают физическую подготовленность учащихся, сплачивают коллектив. Здесь, кроме удовлетворения личных интересов, студент, сам того не подозревая, развивает свои физические и моральные качества, учится дружить, сопереживать, идти на помощь без оглядки, учится побеждать и проигрывать. Положительные эмоции были через край не только у участников кросса, но и болельщиков.



Очень весело было смотреть, как болельщики, вовлеченные в спортивную борьбу, очень переживали и всячески пытались подбодрить спортсменов на финише.

Как и положено, во всех спортивных соревнованиях, в заключении прошло торжественное награждение победителей.

